

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 23. dubna 2012

Místo: Vsetín, Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Policie České republiky, BESIP, Indet Safety Systems, a.s., Agentura Sirius, s.r.o.

Vsetínský zámek otevře novou výstavu „Autíčka z krabiček“

Ve čtvrtek 3. května 2012 bude na zámku Vsetín v 16:00 hodin zahájena zajímavá výstava Autíčka z krabiček. Návštěvníci se mohou těšit na modely autíček ze sbírky soukromého sběratele Jindřicha Kubíčka, historii automobilového sportu v našem regionu a na informace týkající se bezpečnosti dopravy, dopadu dopravy na životní prostředí a ekologii dopravy. Záštitu nad výstavou převzal místostarosta města Vsetína **Mgr. Petr Kořenek.**

Déle než půl roku připravovali pracovníci Muzea regionu Valašsko výstavu Autíčka z krabiček, na které spolupracovalo vícero organizací.

Výstava je vytvořena ze čtyř pilířů, jejichž pojítkem je auto, autíčko, doprava:

1. Sběrka modelů autíček od soukromého sběratele Jindřicha Kubíčka.
2. Bezpečnost silničního provozu, úskalí dopravy ve Zlínském kraji a první pomoc.
3. Dopad dopravy na životní prostředí a ekologie dopravy.
4. Historie automobilového sportu v našem regionu.

„K vidění je hodnotná sbírka autíček soukromého sběratele, kterou může závidět nejedno dítě či dospělý člověk. Bavíme se o věcech, zkoumáme je, zjišťujeme podrobnosti, podřizujeme se a právě i sbíráme. Našli jsme něco, co nás uspokojuje a vytrhává z běžných stereotypních dnů. Sbíráme to, či ono a ve tvářích máme jiskru,

bez rozdílu věku. O tom se nedá povídat, to se musí vidět – svět „angličáků“ v prostorách vsetínského zámku je jedinečný zážitek,“ popisuje kurátor výstavy Rudolf Danajovič z Muzea regionu Valašsko.

V průběhu výstavy budou pracovníci Muzea regionu Valašsko realizovat doprovodné jednorázové akce spolu s partnery výstavy, kterými jsou Policie ČR Vsetín a BESIP. Přehlídka služebních dopravních prostředků a výstroj policistů bude jednou z doprovodných akcí pro mateřské, základní a střední školy. Dále jsou připraveny výukové programy týkající se problematiky dopravy, bezpečnosti v silničním provozu a ekologie.

„Jsme rádi, že jsme mohli podpořit zajímavou iniciativu Muzea regionu Valašsko a Policie České republiky Vsetín. Výstava, Autíčka z krabiček, má za cíl svou interaktivní částí návštěvníky pobavit, ale i informovat a seznámit je s problematikou dopravy a bezpečnosti. K bezpečnosti dopravy máme velmi blízko, protože se zabýváme vývojem a výrobou iniciátorů pro spouštění airbagů a mikrogenerátorů plynů pro utahovače bezpečnostních pásů v automobilech,“ popisuje Ing. Jiří Svoboda, Sales and Marketing Dpt, Indet Safety Systems a.s., Vsetín.

Výstava ve vsetínském zámku potrvá od 3. května do 2. prosince 2012. Otevřeno je vždy každý den od 9 – 17 hodin, mimo pondělí.

Kontaktní osoba: Rudolf Danajovič – programový pracovník, dokumentátor, tel.: 571 411 690, E-mail: danajovic@muzeumvalasko.cz, www.muzeumvalasko.cz,



FOTO: Archiv MRV, Rudolf Danajovič


